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Vielen Dank, dass Sie sich für unseren hochwertigen Seecode 
Spatel entschieden haben.

Dieser flexible Küchenhelfer wurde speziell für Küchen-Ma-
schinen, -Töpfe und -Behältnisse entwickelt und ist unverzicht-
bar für alle, die Wert auf Effizienz, Sauberkeit und schonendes 
Arbeiten legen.

Damit Sie lange Freude an Ihrer SEECODE Spatel haben, 
empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durchzulesen und 
für später aufzubewahren.

Produkteigenschaften
•	 Flexibel & effizient: Die weiche, biegsame Silikonspitze 

erreicht jede Rundung von Mix- und Rührbehältern 
– ideal, um restlos Suppe, Smoothie oder Teig auszu-
schaben.

•	 Hochwertiges Silikon: BPA-frei, lebensmittelecht, 
geruchsneutral, geschmacksneutral und antihaftbe-
schichtet.

•	 Stabil & kraftvoll: Die flexible Spitze ist mit einem sta-
bilen Kern kombiniert – perfekt zum Ausstreichen und 
gleichzeitig robust genug zum Rühren.

•	 Kratzfrei: Schonend für beschichtete Schüsseln, Töpfe 
und Pfannen – keine Kratzer, keine Beschädigungen.

•	 Hitzebeständig: Temperaturfest bis 230 °C – auch beim 
Kochen und Braten einsetzbar.

•	 Pflegeleicht & hygienisch: Vollständig spülmaschinen-
fest, nimmt keine Gerüche an und bleibt dauerhaft 
formstabil.

•	 Passgenau für Küchenmaschinen: Entwickelt für 
optimales Ausschaben von Mixbehältern.

Lieferumfang
Silikon-Küchenspatel
Bedienungsanleitung

Technische Daten
•	 Größe: 28 × 6 × 2 cm
•	 Gewicht: ca. 90 Gramm
•	 Material: Platin Silikon
•	 Farbe: Anthrazit / Grau

Sicherheitshinweise
Silikon ist hitzebeständig, jedoch nicht feuerfest: Kontakt mit 
offenen Flammen vermeiden.
Nicht zum Schneiden oder Hebeln verwenden – dies könnte 
die Silikonspitze beschädigen.
Bei sichtbaren Schäden oder Rissen bitte den Spatel aus-
tauschen.
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Anwendung
1. Ausschaben & Entleeren
•	 Führen Sie den Spatel entlang der Innenwände des 

Mixbehälters.
•	 Die biegsame Silikonspitze passt sich jeder Rundung an 

und erreicht auch schwer zugängliche Ecken.
•	 Ideal für Teig, Smoothies, Suppen, Pürees, Dips und 

vieles mehr.
	
2. Rühren & Vermengen
•	 Dank des stabilen Kerns eignet sich der Spatel eben-

falls zum kräftigen Rühren und Vermischen.
•	 Perfekt für Back- und Kochvorgänge, sowohl in Schüs-

seln als auch direkt in Töpfen und Pfannen.

3. Kochen & Erhitzen
•	 Der Spatel kann direkt in heißen Speisen verwendet 

werden – das hitzebeständige Silikon hält bis 230 °C 
stand.

•	 Ideal für das Umrühren von Soßen oder das Ausscha-
ben warmer Speisen aus dem Topf.

Pflegehinweise
Mit richtiger Pflege bleibt Ihr Silikonspatel maximal flexibel, 
dauerhaft hygienisch, kratzfrei in jeder Schüssel und ein zu-
verlässiger Helfer in der täglichen Küche.

Reinigung
•	 Der Spatel ist spülmaschinenfest – einfach in das obere 

Fach legen.
•	 Alternativ lässt er sich unter warmem Wasser mit einem 

milden Spülmittel reinigen.
•	 Silikonoberfläche ist antihaftend: Reste gleiten mühelos 

ab.

Hygiene
•	 Nimmt keine Lebensmittelgerüche oder -farben an.
•	 Durch das einteilige Design ohne Holz oder Metall ent-

stehen keine Schmutznischen.

Trocknung
•	 Lufttrocknen lassen oder mit einem weichen Tuch 

abwischen.
•	 Nicht über offener Flamme oder auf sehr heißen Ober-

flächen ablegen.

Aufbewahrung
•	 Dank der praktischen Öse im Griffstück ist der Spatel 

einfach und platzsparend aufzuhängen.
•	 Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen, um das 

Material langfristig zu schonen.
•	 Den Spatel keinen schweren Gegenständen aussetzen 

– so bleibt die Silikonspitze formstabil.
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Garantie & Gewährleistung
•	 24 Monate Gewährleistung ab Kaufdatum
•	 6 Monate Garantie innerhalb der Gewährleistungsfrist
•	 Europaweit gültig – Ihr Kaufbeleg dient als Nachweis

Bitte beachten: Die Garantie entfällt bei eigenmächtigen Ver-
änderungen am Produkt oder unsachgemäßer Nutzung.

Im Garantiefall
Senden Sie das Produkt bitte vollständig und transportsicher 
verpackt an die Verkaufsstelle zurück, bei der Sie sie erwor-
ben haben. Fügen Sie eine kurze Beschreibung des Mangels 
und den Kaufbeleg bei.
Bei einem berechtigten Anspruch übernehmen wir selbstver-
ständlich die Transportkosten. Ihre gesetzlichen Mängelrechte 
bleiben für Sie kostenfrei bestehen.

Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht
Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigun-
gen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz
Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte 
entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht nach 
den Vorschriften Ihres Landes.

Entsorgung
Der Silikon Spatel besteht aus langlebigem Silikon. Entsorgen 
Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den 
örtlichen Vorschriften für Kunststoffe.
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Thank you for choosing our high-quality Seecode spatula.

This flexible kitchen aid has been specially developed for kit-
chen appliances, pots and containers and is indispensable for 
anyone who values efficiency, cleanliness and gentle handling.

To ensure that you enjoy your SEECODE spatula for a long 
time, we recommend that you read these instructions carefully 
and keep them for future reference.

Product features
•	 Flexible & efficient: The soft, flexible silicone tip reaches 

every curve of mixing and stirring containers – ideal for 
scraping out soup, smoothies or dough without leaving 
any residue.

•	 High-quality silicone: BPA-free, food-safe, odourless, 
tasteless and non-stick coated.

•	 Stable & powerful: The flexible tip is combined with a 
stable core – perfect for spreading and robust enough 
for stirring.

•	 Scratch-free: Gentle on coated bowls, pots and pans – 
no scratches, no damage.

•	 Heat-resistant: Temperature-resistant up to 230 °C – 
can also be used for cooking and frying.

•	 Easy to clean & hygienic: Fully dishwasher-safe, does 
not absorb odours and retains its shape permanently.

•	 Perfect fit for food processors: Designed for optimal 
scraping of mixing bowls.

Scope of delivery
Silicone kitchen spatula
Instruction manual

Technical data
•	 Size: 28 × 6 × 2 cm
•	 Weight: approx. 90 grams
•	 Material: platinum silicone
•	 Color: anthracite / grey

Safety instructions
Silicone is heat-resistant but not fireproof: avoid contact with 
open flames.
Do not use for cutting or levering – this could damage the 
silicone tip.
Please replace the spatula if there is visible damage or cracks.

EN | Seecode Silicone Spatula



Application
1. Scraping & emptying
•	 Run the spatula along the inside walls of the mixing 

container.
•	 The flexible silicone tip adapts to every curve and 

reaches even hard-to-reach corners.
•	 Ideal for dough, smoothies, soups, purées, dips and 

much more.

2. Stirring & mixing
•	 Thanks to its sturdy core, the spatula is also suitable for 

vigorous stirring and mixing.
•	 Perfect for baking and cooking, both in bowls and 

directly in pots and pans.

3. Cooking & heating
•	 The spatula can be used directly in hot food – the 

heat-resistant silicone can withstand temperatures of 
up to 230 °C.

•	 Ideal for stirring sauces or scraping warm food out of 
the pot.

Care instructions
With proper care, your silicone spatula will remain flexible, 
hygienic, scratch-free in every bowl and a reliable helper in 
your daily cooking.

Cleaning
•	 The spatula is dishwasher safe – simply place it in the 

top rack.
•	 Alternatively, it can be cleaned under warm water with a 

mild detergent.
•	 The silicone surface is non-stick: residues slide off 

effortlessly.

Hygiene
•	 Does not absorb food odors or colors.
•	 The one-piece design without wood or metal means 

there are no dirt traps.

Drying
•	 Allow to air dry or wipe with a soft cloth.
•	 Do not place over an open flame or on very hot 

surfaces.

Storage
•	 Thanks to the practical eyelet in the handle, the spatula 

can be hung up easily to save space.
•	 Protect from direct sunlight to preserve the material in 

the long term.
•	 Do not expose the spatula to heavy objects – this will 

keep the silicone tip dimensionally stable.
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Guarantee & warranty
•	 24-month warranty from date of purchase
•	 6-month guarantee within the warranty period
•	 Valid throughout Europe – your proof of purchase 

serves as proof

Please note: The warranty is void in the event of unauthori-
zed modifications to the product or improper use.

In the event of a warranty claim
Please return the product in its entirety and securely packa-
ged to the point of sale where you purchased it. Include a brief 
description of the defect and your proof of purchase.
In the event of a justified claim, we will of course cover the 
transport costs. Your statutory rights in respect of defects 
remain unaffected and free of charge.

General information

© Copyright
These instructions are protected by copyright. Reproduction 
or illustration, even in modified form, is only permitted with the 
written consent of the manufacturer.

Environmental protection
Our packaging materials are recyclable. Please dis-
pose of the packaging in an environmentally friendly 
manner in accordance with the regulations of your 
country.

Disposal
The Silicone spatula is made of durable silicone. At the end of 
its service life, dispose of the product in accordance with local 
regulations for plastics.
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Merci d‘avoir choisi notre spatule Seecode de haute qualité.

Cet ustensile de cuisine flexible a été spécialement conçu 
pour les appareils, casseroles et récipients de cuisine. Il est 
indispensable pour tous ceux qui accordent de l‘importance à 
l‘efficacité, à la propreté et au travail en douceur.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de votre spatule 
SEECODE, nous vous recommandons de lire attentivement 
ce mode d‘emploi et de le conserver pour référence ultérieure.

Caractéristiques du produit
•	 Flexible et efficace : la pointe en silicone souple et 

flexible atteint tous les recoins des récipients de mixage 
et de mélange, ce qui est idéal pour racler sans laisser 
de résidus les soupes, smoothies ou pâtes.

•	 Silicone de haute qualité : sans BPA, adapté au contact 
alimentaire, inodore, sans goût et revêtu d‘un revête-
ment antiadhésif.

•	 Stable et puissant : la pointe flexible est combinée à 
un noyau stable, parfait pour étaler et suffisamment 
robuste pour remuer.

•	 Sans rayures : n‘abîme pas les bols, casseroles et 
poêles revêtus, pas de rayures, pas de dommages.

•	 Résistant à la chaleur : résiste à des températures 
allant jusqu‘à 230 °C, peut également être utilisé pour la 
cuisson et la friture.

•	 Facile d‘entretien et hygiénique : entièrement lavable 
au lave-vaisselle, n‘absorbe pas les odeurs et conserve 
durablement sa forme.

•	 Parfaitement adapté aux robots ménagers : conçu pour 
racler de manière optimale les bols mixeurs.

Contenu de la livraison
Spatule de cuisine en silicone
Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
•	 Dimensions : 28 × 6 × 2 cm
•	 Poids : environ 90 grammes
•	 Matériau : silicone platine
•	 Couleur : anthracite / gris

Consignes de sécurité
Le silicone est résistant à la chaleur, mais pas ignifuge : éviter 
tout contact avec des flammes nues.
Ne pas utiliser pour couper ou faire levier, cela pourrait 
endommager la pointe en silicone.
Remplacer la spatule en cas de dommages visibles ou de 
fissures.

FR | Spatule en silicone SEECODE



Utilisation
1. Raclement et vidage
•	 Passer la spatule le long des parois intérieures du 

récipient de mixage.
•	 La pointe flexible en silicone s‘adapte à toutes les 

courbes et atteint même les coins difficiles d‘accès.
•	 Idéal pour la pâte, les smoothies, les soupes, les 

purées, les sauces et bien plus encore.

2. Remuer et mélanger
•	 Grâce à son noyau stable, la spatule convient égale-

ment pour remuer et mélanger vigoureusement.
•	 Parfaite pour la pâtisserie et la cuisine, aussi bien dans 

des bols que directement dans des casseroles et des 
poêles.

3. Cuisson et chauffage
•	 La spatule peut être utilisée directement dans des plats 

chauds : le silicone résistant à la chaleur supporte 
jusqu‘à 230 °C.

•	 Idéale pour remuer les sauces ou racler les aliments 
chauds dans la casserole.

Conseils d‘entretien
Avec un entretien approprié, votre spatule en silicone restera 
flexible, hygiénique, sans rayures dans tous les bols et sera 
une aide fiable dans votre cuisine au quotidien.

Nettoyage
•	 La spatule passe au lave-vaisselle : il suffit de la placer 

dans le panier supérieur.
•	 Vous pouvez également la nettoyer à l‘eau chaude avec 

un détergent doux.
•	 La surface en silicone est antiadhésive : les résidus 

glissent sans effort.

Hygiène
•	 N‘absorbe pas les odeurs ni les couleurs des aliments.
•	 Grâce à sa conception monobloc sans bois ni métal, 

elle ne présente aucun recoin où la saleté pourrait 
s‘accumuler.

Séchage
•	 Laisser sécher à l‘air libre ou essuyer avec un chiffon doux.
•	 Ne pas poser sur une flamme nue ou sur des surfaces 

très chaudes.

Rangement
•	 Grâce à l‘œillet pratique dans le manche, la spatule 

peut être suspendue facilement et sans encombrer.
•	 Protéger des rayons directs du soleil afin de préserver 

le matériau à long terme.
•	 Ne pas exposer la spatule à des objets lourds afin que 

la pointe en silicone conserve sa forme.
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Garantie
•	 Garantie de 24 mois à compter de la date d‘achat
•	 Garantie de 6 mois pendant la période de garantie
•	 Valable dans toute l‘Europe – votre preuve d‘achat sert 

de justificatif

Remarque : la garantie est annulée en cas de modifications 
arbitraires du produit ou d‘utilisation inappropriée.

En cas de recours à la garantie
Veuillez renvoyer le produit complet et emballé de manière 
à garantir un transport sûr au point de vente où vous l‘avez 
acheté. Joignez une brève description du défaut et la preuve 
d‘achat.
En cas de réclamation justifiée, nous prenons bien sûr en 
charge les frais de transport. Vos droits légaux en matière de 
défauts restent valables sans frais pour vous.

Remarques générales

© Droits d‘auteur
Ce mode d‘emploi est protégé par le droit d‘auteur. Toute 
reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, 
n‘est autorisée qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Protection de l‘environnement
Nos matériaux d‘emballage sont recyclables. 
Veuillez éliminer l‘emballage de manière écologique, 
conformément à la réglementation en vigueur dans 
votre pays.

Élimination
Le Spatule en silicone est fabriqué en silicone durable. À la 
fin de sa durée de vie, éliminez le produit conformément à la 
réglementation locale en vigueur pour les matières plastiques.
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Hartelijk dank dat u voor onze hoogwaardige Seecode spatel 
hebt gekozen.

Dit flexibele keukenhulpje is speciaal ontwikkeld voor keuken-
machines, potten en pannen en is onmisbaar voor iedereen 
die waarde hecht aan efficiëntie, hygiëne en zorgvuldig 
werken.

Om lang plezier te hebben van uw SEECODE-spatel, raden 
wij u aan deze handleiding aandachtig door te lezen en te 
bewaren voor later gebruik.

Productkenmerken
•	 Flexibel en efficiënt: de zachte, buigzame siliconenpunt 

bereikt elke ronding van mix- en roerkommen – ideaal 
om soep, smoothies of deeg volledig uit te schrapen.

•	 Hoogwaardig siliconen: BPA-vrij, voedselveilig, geur- en 
smaakneutraal en voorzien van een antiaanbaklaag.

•	 Stabiel en krachtig: de flexibele punt wordt gecombi-
neerd met een stabiele kern – perfect om uit te smeren 
en tegelijkertijd robuust genoeg om te roeren.

•	 Krasvrij: zacht voor gecoate kommen, potten en pannen 
– geen krassen, geen beschadigingen.

•	 Hittebestendig: bestand tegen temperaturen tot 230 °C 
– ook te gebruiken bij koken en braden.

•	 Onderhoudsvriendelijk en hygiënisch: volledig vaat-
wasmachinebestendig, neemt geen geuren op en blijft 
permanent vormvast.

•	 Perfect passend voor keukenmachines: ontwikkeld voor 
het optimaal schrapen van mengkommen.

Leveringsomvang
Siliconen keukenspatel
Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
•	 Afmetingen: 28 × 6 × 2 cm
•	 Gewicht: ca. 90 gram
•	 Materiaal: platina siliconen
•	 Kleur: antraciet / grijs

Veiligheidsinstructies
Siliconen zijn hittebestendig, maar niet vuurvast: vermijd 
contact met open vuur.
Niet gebruiken om te snijden of te wrikken – dit kan de silico-
nenpunt beschadigen.
Vervang de spatel bij zichtbare beschadigingen of scheuren.

NL | SEECODE siliconen spatel



Gebruik
1. Uitkrabben & legen
•	 Voer de spatel langs de binnenwanden van de meng-

kom.
•	 De flexibele siliconenpunt past zich aan elke ronding 

aan en bereikt ook moeilijk bereikbare hoeken.
•	 Ideaal voor deeg, smoothies, soepen, puree, dipsauzen 

en nog veel meer.

2. Roeren & mengen
•	 Dankzij de stabiele kern is de spatel ook geschikt voor 

krachtig roeren en mengen.
•	 Perfect voor bak- en kookprocessen, zowel in kommen 

als direct in potten en pannen.

3. Koken & verwarmen
•	 De spatel kan direct in warme gerechten worden 

gebruikt – het hittebestendige siliconen is bestand tegen 
temperaturen tot 230 °C.

•	 Ideaal voor het roeren van sauzen of het uit de pan 
schrapen van warme gerechten.

Onderhoudsinstructies
Met het juiste onderhoud blijft uw siliconen spatel maximaal 
flexibel, blijvend hygiënisch, krasvrij in elke kom en een 
betrouwbare hulp in de dagelijkse keuken.

Reiniging
•	 De spatel is vaatwasmachinebestendig – plaats hem 

gewoon in het bovenste vak.
•	 U kunt hem ook onder warm water met een mild afwas-

middel reinigen.
•	 Het siliconenoppervlak is antiaanbaklaag: resten glijden 

moeiteloos weg.

Hygiëne
•	 Neemt geen voedselgeuren of -kleuren op.
•	 Door het ontwerp uit één stuk zonder hout of metaal 

ontstaan er geen vuilophopingen.

Drogen
•	 Aan de lucht laten drogen of afvegen met een zachte 

doek.
•	 Niet boven open vuur of op zeer hete oppervlakken 

leggen.

Bewaren
•	 Dankzij het praktische oogje in het handvat kan de spa-

tel eenvoudig en ruimtebesparend worden opgehangen.
•	 Bescherm tegen direct zonlicht om het materiaal op 

lange termijn te sparen.
•	 Stel de spatel niet bloot aan zware voorwerpen – zo 

blijft de siliconenpunt vormvast.
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Garantie & waarborg
•    24 maanden garantie vanaf de aankoopdatum
•    6 maanden garantie binnen de garantieperiode
•    Geldig in heel Europa – uw aankoopbewijs dient als bewijs

Let op: de garantie vervalt bij eigenmachtige wijzigingen aan 
het product of ondeskundig gebruik.

In geval van garantie
Stuur het product volledig en veilig verpakt terug naar het 
verkooppunt waar u het hebt gekocht. Voeg een korte be-
schrijving van het defect en het aankoopbewijs toe.
Bij een gerechtvaardigde claim nemen wij uiteraard de 
transportkosten voor onze rekening. Uw wettelijke rechten bij 
gebreken blijven voor u kosteloos bestaan.

Algemene informatie

© Auteursrecht
Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Repro-
ducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen 
toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming
Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Voer de 
verpakking op milieuvriendelijke wijze af volgens de 
voorschriften van uw land.

Afvalverwerking
De panbeschermer is gemaakt van duurzaam siliconen. Voer 
het product aan het einde van zijn levensduur af volgens de 
lokale voorschriften voor kunststoffen.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39
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